

ГОРОД – НАШ ДОМ

АКЦИЯ

21 апреля неравнодушные угличане провели субботник в парке Детства – собирали мусор, сгребали прошлогодние листья, выпиливали бурелом. Теперь в парке у ГЭС чистота и порядок!

Н е все знают, что этот парк имеет любопытную 55-летнюю историю. В далёком 1963 году был утверждён его проект, а в Угличе появилась чудесная традиция – высаживать в честь новорождённых детей деревья. Родители мальчиков сажали американские клёны, девочек – берёзки. По задумке, парк должен был засаживаться постепенно, а ухаживать за ним должны были сами семьи.

В честь первой высадки саженцев в мае 1964 года устроили настоящий праздник. Но не все деревья прижились. Позже в парке высаживали новые деревца уже учащиеся педучилища. Так, к клёнам и берёзам добавились лиственницы, липы и рябины.

Долгие годы нашей современности этот парк перестал быть похожим на таковой, а превратился в бурелом. Гуляли здесь только хозяева с собаками да пробегали спортсмены-любители. Неравнодушные люди обратили внимание общественности к проблеме, но решить её удалось только в 2018 году. Меньше чем за пять часов слаженной работы около полусотни угличан прибрали парк, выпилили кустарник, собрали десятки мешков сухих листьев. Остаётся поставить несколько лавочек, может быть, добавить цветов – и наша набережная преобразится!

– Никогда не возникало идеи погулять здесь с ребёнком, – рассказывает Елена Труфанова. – Наконец-то хоть у кого-то дошли руки заняться парком. На сегодняшнем субботнике добровольцы, специалисты разных учреждений и просто неравнодушные угличане не только убирали мусор, но и серьёзно занимались расчисткой парка от «диких зарослей». Небольшой вклад каждого в одно большое общее дело! И даже погода не смогла этому помешать.

– Я считаю, что в каждом городе, посёлке, деревне должны проводиться субботники. Люди, приходящие на них, делают доброе дело месту, в котором они живут, – уверена

Навели порядок в парке Детства

Юлия ПЯТНОВА Фото Ивана БИЗИНА



И погода настроению не помеха

Валерия Смирнова.

Спонсором мероприятия выступила компания «Хартия», обеспечившая мероприятие инвентарём и развлекавшая детей. Приятным бонусом было и то, что всех добровольцев-тружеников угощали горячим чаем и бутербродами, ведь работа шла под нескончаемой моросью, периодически переходящей в дождь. Впереди ещё много добрых дел! 28 апреля у Дворца культуры состоится традиционный субботник по уборке набережной, присоединиться к которому может любой желающий.

Во имя памяти

Алексей СУСЛОВ

Накануне Дня Победы мы вспоминаем победителей, которые разгромили фашистскую Германию, увековечили себя в истории нашей Родины. Мы стремимся что-то сделать во имя памяти: навести порядок на обелисках в честь погибших воинов, поздравить всех тех, кто знает о войне не из книжек, вспомнить в статьях и рассказах тех, кто, не жалея жизни, сражался на полях сражений.

Так, например, заозерский патриот Сергей Антипаев решил восстановить историческую справедливость – напомнить своим землякам о герое Великой Отечественной войны Василии Александровиче Дорофееве, уроженце Заозерья. Сергею Ивановичу стало обидно, что полный кавалер Ордена Славы, участник парада Победы в Москве в 1945 году, практически забыт, поэтому он с ветеранами углической милиции изготовил информационный планшет с краткой информацией о подвигах славного ветерана войны. Его он планирует установить в центре села. Его поддерживают ветераны МВО возглавляемые председателем Совета ветеранов ОМВД по Угличскому району Антон Руденко. Совместно с этой некоммерческой организацией 28 апреля они проведут акцию «Дорогами Победы» для учащихся из классов с правоохранительным уклоном в обучении из школ № 2 и № 4, в рамках которой не только установят планшет, посвящённый подвигам Дорофеева, но и побывают на месте гибели лётчика-истребителя Сергея Степановича Пичугина. В ночь на 21 июня 1943 года на границе Тверской и

Пусть вокруг будет чисто!

Вот и пришла настоящая весна! Календарь отсчитывает тёплые деньки апреля. Природа просыпается после долгого зимнего сна, обновляется всё вокруг, а мы выходим на субботник, чтобы сделать то, что окружает нас, чище и красивее.

Мы трудимся на территории вокруг колледжа и общежития, сгребаем прошлогодние листья,

убираем мусор, чтобы было приятно ходить по чистым дорожкам и заниматься физкультурой на изабленной от грязи площадке, чтобы колледж выглядел нарядно и красиво, чтобы все радовались уюту и чистоте вокруг, чтобы ничто не мешало воспринимать естественную красоту преобразующейся природы.

Студенты 12П группы Угличского индустриально-педагогического колледжа



Ярославской областей герой пошёл на таран фашистского бомбардировщика, чтобы тот не долетел до цели – Ярославля, что стоило ему собственной жизни. Патриотическую акцию в преддверии Дня Победы поддержали ещё два АНО: «Угличский клуб велосипедистов» и «ЕВА-фитнес студия». Велосипедисты отправятся в Заозерье в пробег, а девушки, занимающиеся ещё и бегом на марафонские дистанции, пробегут один этап маршрута. Все встретятся в селе, где вместе со школьниками и организаторами акции установят планшет памяти, посвящённый герою войны Василию Дорофееву.

Патриотическая акция «Дорогами Победы» стартует 28 апреля с Успенской площади в 9 часов утра.

ВЕСТИ С «ЧАЙКИ»

Современные технологии, финансы, ассортимент, стабильные партнёры и клиенты – всё это можно с уверенностью отнести к составляющим успешного современного бизнеса. Однако есть одна сфера деятельности, в которой основным критерием оценки является деловая репутация. Речь идёт о рынке охранных услуг, о частных компаниях, которым угличане доверяют свою безопасность.

Репутация ООО «ЧОП «Чайка» завоевана шестнадцатью годами работы. Образованное Советом директоров группы компаний «Чайка» когда-то только для охраны промплощадки, частное охранное предприятие с одноимённым названием со временем превратилось в серьёзную самостоятельную

Под надёжной охраной

Ольга ГРОМОВА Фото автора



Ветераны ГОВД, а ныне работники ЧОП «Чайка» С.И. Антипаев, А.В. Бельцев, В.А. Булгаков, А.В. Ожгихин и В.Л. Матвеев у новенького автомобиля, приобретённого совсем недавно для повышения мобильности группы быстрого реагирования.

фирму по оказанию услуг в охране собственности. Десять лет руководят ею ветераны Угличской милиции С.И. Антипаев и В.Л. Матвеев. Главная опора в работе, костяк их коман-

ды – также бывшие работники ГОВД. И, конечно же, самые современные технические средства.

– Стогодами работа ЧОПов легче не становится, – считает Сергей

Антипаев. – Скорее, наоборот, игроков на рынке охранных услуг появляется больше, а их методы борьбы за выживание не всегда можно назвать честными. Мы же, участвуя в этой жёсткой конкуренции, продолжаем следовать давно выбранному принципу – «надёжность и порядочность».

– Без сомнения, крайне важным фактором в сфере охранной деятельности являются и новейшие технические средства слежения за безопасностью объекта, – продолжает Сергей Иванович. – Наша фирма одна из первых предложила угличанам опробовать в действии работу современной системы сигнализации – радиоканаль-

ной охранной системы «ЛАРС». За годы работы данный вид защиты зарекомендовал себя самым наилучшим образом и в настоящее время обеспечивает безопасность бизнеса, квартир и домов. Высокое качество сигнализации, способность мгновенно реагировать на малейшие изменения на наблюдаемом объекте уже оценили несколько десятков пользователей. Под её «защитой» находится свыше 40 промышленных и торговых объектов, расположенных на территории «Чайки» и за её периметром в радиусе 30 км. Наши клиенты пользуются всем спектром современных лицензированных услуг, начиная с физической охраны объектов и вооружённого сопровождения грузов, заканчивая монтажом и обслуживанием охранно-пожарной сигнализации, видеонаблюдения и контроля доступа.